
☆ 交点と連⽴⽅程式の解☆ 交点と連⽴⽅程式の解

⼀⼀次次関関数数ののググララフフのの交交点点はは次次ののよよううにに求求めめるる。。

右右図図のの２２直直線線  yy == −−xx ++ 88  とと  yy == 22xx ++ 22  ににつついいてて

①①    yy  軸軸ととのの交交点点：： xx =0=0   ののととききでで, , yy  座座標標はは切切⽚⽚  bb  
((  00  ,,   bb  ))

・・直直線線  yy == −−xx ++ 88    とと  yy  軸軸ととのの交交点点はは, , ((  00  ,,   88  ))

・・直直線線  yy == 22xx ++ 22      とと  yy  軸軸ととのの交交点点はは, , ((  00  ,,   22  ))

②②    xx  軸軸ととのの交交点点：： yy =0=0   ののととききでで,  ,  yy  にに0 0 をを代代⼊⼊しし, , 

              xx座座標標をを求求めめるる。。  

・・直直線線  yy == −−xx ++ 88    とと  xx  軸軸ととのの交交点点はは,  ,  00 == −−xx ++ 88  よよりり,,   ((  88  ,,   00  ))

・・直直線線  yy == 22xx ++ 22      とと  xx  軸軸ととのの交交点点はは,  ,  00 == 22xx ++ 22  よよりり,,    ((−−11  ,,   00  ))

③③  ２２直直線線のの交交点点：：連連⽴⽴⽅⽅程程式式のの解解がが, , 交交点点のの  xx  座座標標,,  yy  座座標標ととななるる。。

{{
yy == −−xx ++ 88

yy == 22xx ++ 22              xx == 22,,   yy == 66  よよりり,,  ((  22  ,,   66  ))  
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『１次関数グラフの応⽤① 3種類の交点とグラフ上の⾯積』『１次関数グラフの応⽤① 3種類の交点とグラフ上の⾯積』
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11   下下のの図図でで, , 直直線線ℓℓ  のの式式はは, , yy == −−xx ++ 22 ,  , 直直線線mm  のの式式はは  yy == xx ++ 44  ででああるる。。ままたた, , ℓℓ  とと  yy  軸軸のの交交点点をを A,   A,  

mm  とと  yy  軸軸ととのの交交点点をを B ,  B , ℓℓ  とと  mm  のの交交点点をを P  P ととすするるとときき, , 次次のの問問いいにに答答ええななささいい。。  

(1)(1) 点点 A, B, P  A, B, P のの座座標標ををそそれれぞぞれれ求求めめななささいい。。

(2)(2) ABP ABP をを結結んんででででききるる三三⾓⾓形形のの⾯⾯積積をを答答ええななささいい。。



22   下下のの図図のの２２直直線線  ①①, , ②②  ににつついいてて, , 次次のの問問いいにに答答ええななささいい。。

(1)(1) 直直線線  ①①, , ②②  のの式式をを求求めめななささいい。。

(2)(2) 直直線線  ①①, , ②②  のの交交点点P P のの座座標標をを求求めめななささいい。。

(3)(3) 直直線線  ①①, , ②②  とと  yy  軸軸ととでで囲囲ままれれたた三三⾓⾓形形のの⾯⾯積積
をを求求めめななささいい。。

33   右右のの図図でで, , 直直線線  ℓℓ  はは  yy == xx ++ 11 ,  , 直直線線  mm  はは  yy == −−22xx ++ 88  でであありり, , 点点P P でで交交わわっってていいるる。。ここののとときき, , 次次のの
問問いいにに答答ええななささいい。。  
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(1)(1) 点点P P のの座座標標をを求求めめななささいい。。

(2)(2) 影影のの部部分分のの⾯⾯積積をを求求めめななささいい。。


